

Retificação 01: Edital nº 12/2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano – *Campus Guanambi*, no uso de suas atribuições legais, torna pública as retificações no Edital nº 12/2018, publicada no dia 27 de abril de 2018, conforme abaixo:

Alteração no item 3

Onde se lê:

Disciplina	Docente Orientador	Quantidade de Vagas	Pré-Requisitos
Matemática	Fernanda Pereira Santos	2	Ter sido aprovado na disciplina, durante a 1 ^a do curso, com média igual ou superior a seis
Língua Portuguesa, Literatura Brasileira e Redação	Cristiane Silveira Mendes Nogueira	1	
Química	Alenice Ferreira Cruz	1	
Lógica de Programação	Woquiton Lima Fernandes	1	
Matemática	Fernanda Pereira Santos	1	Ter sido aprovado na disciplina, durante a 2 ^a série do curso, com média igual ou superior a seis
Língua Portuguesa, Literatura Brasileira e Redação	Sílvia Cláudia Marques Lima	1	
Química	Alenice Ferreira Cruz	1	
Física	Nelson Gentil Meira Júnior	1	

Leia-se:

Disciplina	Docente Orientador	Quantidade de Vagas	Pré-Requisitos
Matemática	Fernanda Pereira Santos	2	Ter sido aprovado na disciplina, durante a 1 ^a do curso, com média igual ou superior a seis
Língua Portuguesa, Literatura Brasileira e Redação	Cristiane Silveira Mendes Nogueira	1	
Química	Alenice Ferreira Cruz	1	
Lógica de Programação	Woquiton Lima Fernandes	1	
Matemática	Fernanda Pereira Santos	1	Ter sido aprovado na disciplina, durante a 2 ^a série do curso, com média igual ou superior a seis
Língua Portuguesa, Literatura Brasileira e Redação	Sílvia Cláudia Marques Lima	1	
Química	Alenice Ferreira Cruz	1	
Física	Nelson Gentil Meira Júnior	1	

Inclusão do subitem 10.6

10.6 Só será admitido o candidato que estiver matriculado em curso do Ensino Médio Integrado, no Campus Guanambi, durante o segundo semestre letivo de 2018.

Guanambi, 15 de maio de 2018.

***ORIGINAL ASSINADO ***
Carlito José de Barros Filho
Diretor Geral